

私自下海酿惨剧

两游客命丧金沙滩浴场

文/片 本报记者 潘旭业

9日上午,在金沙滩景区海水浴场先后有3名游客溺水,其中两人不幸身亡,1人经抢救后已经脱离危险。据了解,由于海上风浪较大,当天金沙滩海水浴场仍然关闭,但是游客不顾警示,私自下海游泳酿成悲剧。



现场>>一上午3名游客溺水

9日上午11时许,记者接到消息称,金沙滩景区海水浴场有两名游客溺水身亡。记者随后赶到现场了解到,当天上午共有3名游客溺水,其中2人抢救无效当场死亡,1人经抢救后

已脱离生命危险。12时许,在金沙滩浴场2号冲浴室西侧约100米处的沙滩上,记者看到一名溺水者的尸体尚未抬走,周围有警察和浴场工作人员。

据溺水者的同伴张先生介

绍,他们一行12人从上海来金沙滩旅游。9日上午在金沙滩海水浴场游泳,没想到有两个人溺水,其中一名溺水身亡者姓乔,今年50岁,另外一人经抢救后脱离危险。

在距离溺水的上海游客西不远处,还有一具尸体,现场的警察告诉记者,死者是一名来自潍坊诸城的22岁男子,在上午11时许溺水身亡,死者的尸体随后被工作人员抬走。

救援>>海上雾大误了搜救

据参与此次救援的金沙滩景区救援人员介绍,上午9时许,沙滩管理人员宁先生接到一名上海游客的求救电话,称金沙滩景区2号冲浴室前海域有人溺水,随后两名工作人员连同正在附近巡逻的凤凰

岛旅游派出所民警赶赴现场,经过15分钟的紧急抢救,将落水游客成功救上岸,经120现场紧急抢救后,该落水游客脱离了生命危险。

然而没过多久,宁先生再次接到该游客报警,说他

的另一名同伴在游泳时失踪了。但由于当时海上雾气越来越重,能见度非常低,工作人员根本没有看到另一名游客,民警和景区人员又迅速联系了搜救船只出海寻找,可经过近1个小时的寻找,仍然没

有找到落水男子的踪影。

11时20分,在距离事发地点以西约百米处,工作人员看到有一名死者漂浮在海面上,立即将其打捞上岸,经确认死者正是失踪的上海游客。

游客>>不听劝阻私自下海

据金沙滩景区一负责人介绍,由于前一段时间受“梅花”的影响,自8月4日以来,金沙滩景区处于关闭状态。9日上午,海上的风浪仍然很大,雾气也很浓,景区内广播循环播放“禁止游客下海游泳”的提示,沙滩浴

场也悬挂了“禁止游客下海游泳”的警示旗,同时浴场的管理人员也在沙滩上设置了警示牌,并不时吹哨子提醒、阻止游客下海游泳,但仍有不少游客不顾劝阻下海游泳。

9日中午,记者在金沙滩

海水浴场采访时,看到海上风浪非常大,尽管沙滩上设置了警示牌,而且广播里也在不断播放“禁止游客下海游泳”的提示,甚至已有两名溺水者死亡的情况下,仍然有很多游客在海里游泳。

一位王姓民警告诉记者,很多游客不顾提示非要下海游泳,他们也不能采取强制措施,这次造成的溺亡事故主要是因为海上风浪太大。该民警提醒游客,一定要服从景区工作人员管理,注意自身安全,风大浪急的时候不要下海游泳。

相关链接: 青岛洗海藻溺水事件

随着涌入岛城的游客越来越多,各大浴场也人满为患,随之而发生的因游泳溺亡的事故也不断见诸报端。在今年短短3个多月的时间内,青岛各海水浴场就发生了多起游泳溺亡事故。

5月29日,青岛恒星职业技术学院一名大学生在第一海水浴场游泳时溺亡,是今年海水浴场第一例洗海藻溺水身亡者。

7月11日,一名外地大学生在第一海水浴场游泳时不慎溺水身亡。

7月21日上午,66岁的市民刘老汉在第一海水浴场游泳时不幸溺亡。

7月26日下午,在青岛开发区金沙滩海水浴场,一名套着救生圈的男孩被海浪冲离海岸30多米远后,救生圈突然破裂。男孩的父亲见状立刻跳入海中,顶着风浪去救自己的儿子,结果儿子被救后,自己溺水身亡。



韩国客行李箱夹带古钱币

过机场安检时被查



本报8月9日讯(通讯员 刘宇家 记者 赵波)

9日11时,在青岛流亭机场安检处,工作人员发现一名韩国籍旅客行李中夹带有中国“文物”,这些“文物”包括大量古钱币及陶器、字画等,目前海关等部门介入调查。

据机场工作人员介绍,11时左右,机场安检部门在国际安检通道执行安检任务时,一名安检操机员发现一旅客携带的一个行李箱在通过机场安检口的X射线时,呈现出大量疑似陶器、字画的图像,检查员拦截该行李箱的持有人,并进行开箱检查,在其行李内发现古钱币180枚、燕明刀币3枚、字画4幅、陶器7件、民国纸币20张。由于

可能涉及到走私,青岛机场按相关规定将这名旅客和有关“文物”交机场海关部门处理。

当天下午,记者联系到机场海关部门,询问是不是有这回事?那名韩国游客怎么得来的这些“文物”?机场海关部门一位车姓工作人员表示确实有这回事,但是对外宣布需要向上级部门汇报,另外相关细节还需要进一步的了解,暂时不方便向外透露。



图为韩国旅客行李箱中夹带的古钱币和字画。(图片由刘宇家提供。)



被父亲打了两下 少年负气离家出走

本报8月9日热线消息(记者 刘腾) 9日,花光身上的500元钱后,三天前负气离家出走的15岁少年小韩回到了胶南家中。

6日,家住胶南王台的小韩在家中玩耍时,将厕所的马桶盖弄坏,被父亲质问时没有承认,急性子的父亲拿起身边的马扎打了小韩两下。当时小韩没有反抗,后来趁父母不在家时带了500元钱,给母亲留了张写着“妈,儿不孝,我走了”的字条后出走。

韩先生和妻子看到字条后十分焦急,赶紧和亲戚朋友与儿子的同学联系,但没有找到小韩,于是夫妻俩从胶南一起来青岛寻找,也没有收获。9日上午,小韩给母亲打来电话,说带的钱花光了,只能让父母去接他。

原来,6日负气出走后,小韩来到胶南汽车站附近的一家旅馆,白天在附近公园,晚上回旅馆休息,饿了就买包子充饥,住了两天后,身上的500元钱花光,8日下午,想用公用电话告诉母亲自己的位置,拨通后又后悔了便挂断电话。身上没钱,中午饭和晚饭都没吃,旅馆也不能继续住了,小韩便在公园里过了一宿,挨到9日,还是拨通了母亲的电话,让父母来车站接他。韩先生夫妻喜出望外,赶紧来到车站把出走的三天儿子接回了家中。韩先生告诉记者,他给儿子道了歉,表示以后会多跟儿子交流,而小韩回家后,也对自己的冲动行为感到后悔,开始主动看书,学习。

(奖励线索提供者张先生30元)